

平成 21 年度決算参照正誤表

区 分	ページ	欄 及 び 行	誤	正
平成21年度 一般会計国 の債務に関 する計算書	778	(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の既 往年度からの繰越債務額欄	4,197,632,308,780	4,197,571,618,780
		(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の計 欄	6,540,220,428,136	6,540,159,738,136
		(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の翌 年度以降への繰越債務額欄	4,170,670,712,170	4,170,610,022,170
	799	既往年度からの繰越債務額欄 上から 4行目	554,715,000	494,025,000
		計欄 上から 4行目	554,715,000	494,025,000
		翌年度以降への繰越債務額欄 上から 4行目	466,190,550	405,500,550
	824	既往年度からの繰越債務額欄 上から 8行目	4,197,632,308,780	4,197,571,618,780
		計欄 上から 8行目	6,540,220,428,136	6,540,159,738,136
		翌年度以降への繰越債務額欄 上から 8行目	4,170,670,712,170	4,170,610,022,170